

Импульс для молодых

На один день Пермь превратится в «Студенческий город»

До открытия V Межвузовского форума остаётся месяц. В этом году ежегодное мероприятие, которое стартует 13 мая, будет посвящено столетию высшего образования на Урале и будет проходить в Пермском государственном национальном исследовательском университете.

На форуме студенты вузов будут презентовать молодёжным активистам, экспертам, лидерам общественных организаций, представителям городской власти и бизнеса собственные проекты, а также примут участие в работе дискуссионных площадок и мастер-классов.

Пермский межвузовский форум стал своеобразной визитной карточкой высших учебных заведений города. За прошедшие четыре года он получил статус межрегионального и зарекомендовал себя как открытая площадка для общения молодёжи с властью на актуальные темы, обсуждения идей, проектов и предложений.

Например, в прошлом году форум собрал рекордное количество участников — более 250 студентов из 15 пермских вузов и вузов 10 других городов России.

В этом году форум отмечает свой первый юбилей. Ожидается, что в нём примет участие более 300 человек. Когда в 2012 году

форум только задумывался, его организаторы планировали, что мероприятие станет своеобразной диалоговой площадкой для молодых и инициативных людей. Сегодня форум доказал свою эффективность и плодотворность работы. Многие проекты, которые были презентованы в рам-

ской среде. Кроме того, в рамках форума пройдут мастер-классы по проектной деятельности и способам коммуникации. В течение всей работы форума будет проходить фотокросс.

Но самое главное на мероприятии — это общение, новые знакомства, обмен информацией и опытом. Именно поэтому многие принимают в нём участие не первый раз.

По мнению главы города, очень важно, чтобы новое поколение пермяков

Ожидается, что в форуме примут участие более

300

человек

как мероприятие, успешно реализуются.

Название нынешнего форума — «Студенческий город». Участники будут обсуждать возможности трудоустройства молодых специалистов на предприятия, участие молодёжи в развитии города и его жителей во всех сферах городской среды. Запланирована презентация общественных объединений в студенческом

чувство востребованность, понимало, что каждая позитивная идея или проект могут получить путёвку в жизнь. «Надеюсь, что форум придаст новый импульс молодёжной инициативе, привлечёт общественное внимание к проблеме самореализации молодых людей», — отметил Игорь Сапко.

Дарья Мазеина

Школа с потенциалом

Министр образования и науки РФ высоко оценил систему дополнительного образования в Перми и крае

На прошлой неделе министр образования и науки России Дмитрий Ливанов посетил пермские университеты и школы. В рамках своего визита он познакомился с проектом инновационных школ, оценил творчество юных пермяков, а также провёл совещание с представителями минобрнауки, министерства спорта и губернатором края.

Первым пунктом программы стал Пермский государственный национальный исследовательский университет (ПГНИУ). Ректор Игорь Макарихин провёл экскурсию по корпусам университета. Министр посетил лабораторию микрофлюидики, сектор наноминералогии, музей палеонтологии. Также ректор рассказал горюю о многолетнем опыте вуза в области дополнительного образования, в частности о проектах университетских округов, «Школе юных исследователей», «Первом зачёте», олимпиаде «Юные таланты».

Дмитрий Ливанов отметил, что университетская система Пермского края очень развита: «Здесь есть самые разные университеты, и это даёт возможность выбора.

Пермь — один из немногих городов, где работают два национальных исследовательских университета. Классический университет очень динамично развивается. Здесь ведётся активная

работа и с абитуриентами, и со школьниками. Следствием этой работы является высокое качество подготовки студентов».

Затем Дмитрий Ливанов посетил пермскую школу №10, где ему презентовали проект «Уникальные школы», который реализует департамент образования администрации Перми. Таких школ сейчас в городе шесть: «IT-школа», техношкола, инженерная и школа дизайна, школа киокушинкай и школа фотоники. Их главная цель — подготовить ребят к возможной будущей профессии через практическую деятельность, через сотрудничество школ и предприятий.

Специалисты занимаются с детьми как в школе, так и на своём рабочем месте в формате профессиональных проб и практик.

По словам Людмилы Гаджиевой, начальника департамента образования администрации Перми, сегодня растёт интерес именно к дополнительному образованию, которое помогает расширить сферу



В пермской школе №10 Дмитрию Ливанову презентовали проект «Уникальные школы»

интересов ребёнка, сделать жизнь разнообразной и увлекательной. Кроме того, оно способствует раннему самоопределению и даёт возможность детям выбрать будущую профессию.

Людмила Гаджиева, начальник департамента образования администрации Перми:

— Мы постоянно ищем новые подходы к обучению наших детей и рады, что наши разработки вызвали

САДОВОДЫ! УНИКАЛЬНАЯ МИНИ-ТЕПЛИЦА ПО ЦЕНЕ ОБЫЧНОГО ПАРНИКА

Российские учёные разработали новейшие теплицы, где без особых усилий садоводов создаётся благоприятный климат, а урожай увеличивается в разы! При этом цена в три раза дешевле обычной теплицы!

Мини-теплица «Дачник» — собери два урожая за один сезон!

5490 руб.



- Длина — 4,2 м. Ширина — 2 м. Высота — 1,9 м.
- Удобный и компактный размер теплицы позволит получить высокий урожай на небольшом участке земли.
- Легкая, вес всего 7 кг, и простая в сборке, не требует никаких инструментов, устанавливается быстро и просто за 15–20 минут.
- Можно без проблем переставить в любое место.
- Практичный и надежный каркас, абсолютно зимостойкий, его не надо разбирать, срок службы — более 50 лет.
- Не боится ни ветра, ни влаги, ваш урожай будет под надежной защитой.
- Дешевле в 3–4 раза обычных теплиц с покрытием из сотового поликарбоната.

Распродажа Чудо-шланг — облегчает процесс полива растений на 30%

- автоматически удлиняется в 3 раза в процессе полива
- не мятся, не перекручивается, удобен в работе
- компактный — вес всего 470 г
- на шланге есть клапан регулировки подачи воды
- насадка-распылитель с 7 режимами полива в подарок!

2290 руб.
1190 руб.

Распродажа Чудо-парник — увеличивает урожайность на 40%

Вес всего 2 кг
Срок службы 3–5 лет
2450 руб.
1290 руб.

Также в продаже будут представлены: чудо-лопата — 1190 руб., культиватор «Торнадо» — 1300 руб., москитная сетка — 600 руб., набор плоскорезов Фокина — 600 руб., гуминовые чудо-удобрения

ЕДИНСТВЕННАЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА В ЭТОМ ГОДУ
16 АПРЕЛЯ С 9:00 ДО 15:00 В ДК «МОТОВИЛИХА» (бывш. ДК Ленина), УЛ. УРАЛЬСКАЯ, 93. ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК 8 (843) 253-83-89

ООО «Лайн-Систем». ОГРН 1151690099923, г. Казань, ул. Декабристов, 81а, офис 18, 420000. Реклама

СИНЕРГИЯ®
 завод нефтегазового машиностроения

В связи с увеличением объема производства завод нефтегазового машиностроения «Синергия» примет на постоянную работу:

- НАЛАДЧИКА СТАНКОВ с ЧПУ (з/плата от 40 000 рублей)
- ОПЕРАТОРА СТАНКОВ с ЧПУ (з/плата от 30 000 рублей)
- ТОКАРЯ-УНИВЕРСАЛА
- ТОКАРЯ-КАРУСЕЛЬЩИКА на станок с ЧПУ
- ПЛАВИЛЬЩИКА МЕТАЛЛА И СПЛАВОВ
- КУЗНЕЦА НА МОЛОТАХ И ПРЕССАХ
- МАЛЯРА ПО ПОКРАСКЕ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ
- ПОДСОБНОГО РАБОЧЕГО НА МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ УЧАСТOK
- МАСТЕРА КОНТРОЛЬНОГО (з/плата от 22 000 рублей)
- СПЛЕСАРЯ-ЭЛЕКТРИКА ПО РЕМОНТУ ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЯ
- СПЛЕСАРЯ-САНТЕХНИКА
- МАШИНИСТА АВТОВЫШКИ (с удостоверением кат. С, D, Е)
- СПЛЕСАРЯ-РЕМОНТНИКА по ремонту станков и ГПМ

3032



МЫ ПРЕДЛАГАЕМ:
ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ,
СВОЕВРЕМЕННУЮ ЗАРПЛАТУ,
ОФОРМЛЕНИЕ И ОПЛАТУ ТРУДА
СОГЛАСНО ТКРФ,
СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ (ПИТАНИЕ,
ПРОЕЗД, СЛУЖЕБНОЕ ЖИЛЬЕ,
ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ ПУТЕВКИ),
КОРПОРАТИВНЫЕ
МЕРОПРИЯТИЯ.

Тел. отдела кадров:

267-28-33, 267-28-26.

Резюме отправлять
на электронный адрес:
sinergiak@yandex.ru

• ВИЗИТ

Дарья Мазеина

всем современным требованиям. Этот проект получил название «Школа на пятерку».

Первые шаги в реализации проекта уже сделаны. Например, в начале учебного года в Перми был открыт новый корпус гимназии №11 им. Дягилева. Капитально отремонтированы школы №96 и 101. В 2016 году администрация города планирует построить школу «Мастерград» в микрорайоне Пролетарский. Кроме того, планируется утвердить проектно-сметную документацию на строительство новых корпусов на 1000 мест каждый для школ №59 и 42.

Дмитрий Ливанов, министр образования и науки России:

— Я бы хотел поблагодарить правительство Пермского края за то, что образование здесь постоянно находится в фокусе внимания и является приоритетом не только с бюджетной точки зрения. Здесь возникают интересные и яркие идеи, которые имеют большой потенциал распространения в других регионах страны. Инновационная деятельность в сфере образования, которая ведётся в Пермском крае, очень важна. Мы высоко оцениваем её уровень.